Gebiet Nr. Anfangsverlust CN—V\ljrte bei ki -We CN—\{Zerte bei k-Wert 9 CN—W(_aGrte bei k; -We
Inmm 1*10" m/s *10 " m/s 2*10 " m/s
AE 0/1 0 88,8 79,2 82,8
AE 0/2 0 88,6 79,0 82,6
AE 1/1 0 88,1 78,6 82,2
AE 2/1 0 87,8 78,3 81,9
AE 3/1 0 89,7 80,0 83,6
AE 4/1 0 88,6 79,0 82,6
AE 4/2 0 90,3 80,5 84,2
AE 4/3 0 88,4 78,8 82,4
AE 4/4 0 89,9 80,1 83,8
AE 4/5 0 89,7 80,0 83,6
AE 5/1 0 87,8 78,3 81,9

Anlage 11.2: Parameter fur die Verlustermittlung nach dem SCS-Verfahren,
Hochhalde Schkopau im Planzustand
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